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PEDOMAN WAWANCARA  

Nama  : Miftukul Alim 

Hari/Tanggal : 14 Febuari 2018 

Mata Pelajaran :Tamyiz 

Tempat  :Samsung Smart Library 

1. Bagaimana proses pembelajaran Bahasa Arab disini? 

2. Metode apa yang digunakan untuk proses pembelajaran? 

3. Apakah ada kelebihan dan kekurangan dalam penggunaan media 

gadget? 

4. Bagaimana cara mengarahkan peserta didik apabila mengalami 

kesulitan? 

5. Apakah ada perubahan setelah menggunakan media ini? 

6. Apakah masih ada peserta didik yang belum bisa memahami 

bahasa arab setelah menggunakan metode tamyiz dan media 

gadget ? 

7. Bagaimana cara agar para peserta didik bisa memahami apa yang 

disampaikan? 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

(RPP) 

Nama Lembaga : SAMSUNG SMART LIBRARY 

Mata Pelajaran : TAMYIZ 

Tema   : kalimat Isim, fi’il, huruf 

Waktu   : 1X60 Menit 

A. Kopetensi Inti 

KI – 1 Menerima dan menjalankan ajaran agama yang dianutnya. 

KI – 2 Menunjukan perilaku jujur, disiplin, tagung jawab, santun, peduli, 

dan percaya di dalam berinteraksi. 

KI – 3 Memahami pengetahuan faktual dengan cara mengamati 

[mendengar, melihat, membaca] dan menanya berdasarkan rasa 

ingin tahu tentang dirinya, makhluk ciptaan Tuhan dan kegiatannya, 

dan benda-benda yang dijumpainya di rumah dan di sekolah 

dengan keluarga, teman, guru, dantetangganya. 

KI – 4 Menyajikan pengetahuan faktual dalam bahasa yang jelas dan logis, 

dalam karya yang estetis, dalam gerakan yang mencerminkan anak 

sehat, dan dalam tindakan yang mencerminkan perilaku anak 

beriman dan berakhlak mulia. 

B. Kopetensai Dasar 

3.1 Mengenal bacaan kalimat isim, fi’il, huruf. 
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3.2 Mengenal macam – macam kalimat isim, fi’il, huruf. 

C. Indikator Pencapaian Kopetensi 

1. Peserta didik mengenal kalimat isim, fi’il, huruf. 

2. Peserta didik mengetahui macam-macam kalimat isim,fi’il, huruf. 

3. Peserta didik membedakan kalimat isim, fi’il, huruf. 

D. Tujuan Pembelajaran 

1. Mengenal kalimat isim, fi’il, huruf. 

2. Mengetahui macam-macam isim, fi’il, huruf. 

3. Mengetahui perbedaan kalimat isim, fi’il, huruf. 

E. Materi Pembelajaran 

Pengertian kalimat isim, fi’il, huruf, macam-macam kalimat isim,fi’il, 

huruf. 

F. Metode Pembelajaran 

1. Diskusi 

2. Tanya jawab 

3. Demontrasi  

G. Media Pembelajaran 

Gadget yang berisi materi kalimat isim, fi’il, huruf, macam-macam 

kalimat isim, fi’il, huruf.  

H. Sumber Belajar 

1. Buku Tamyiz 

I. Langkah-langkah Pembelajaran 
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NO Kegiatan Waktu 

1.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2.  

 
 
 
 
 
 
 
 

Pendahuluan 

1. Guru memberi salam dan berdo’a sebelum memulai 

pelajaran. 

2. Guru memberikan riview tentang pelajaran di hari 

sebelumnya. 

3. Guru menyampaikan materi yang telah di siapkan. 

4. Peserta didik melihat materi yang ada di gadget yang telah 

disiapkan guru. 

5. Peserta didik mengikuti arahan dalam pembelajaran. 

Kegiatan Inti 

1. Guru menyampaikan materi yang telah di siapkan. 

2. Peserta didik membuka materi yang ada di gadget yang telah 

disiapkan guru. 

3. Peserta didik mengikuti arahan guru dalam pembelajaran 

4. Peserta didik memahami kalimat isim, fi’il, huruf. 

5. peserta didik membedakan bacaan isim, fi’il, huruf. 

 

 

 

 

15 Menit 

 

 

 

 

 

 

 

 

40Menit 
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3. Penutup  

1. Peserta didik mengulang yang disampaikan guru. 

2. Guru memberikan tugas kepada peserta didik. 

 

15 Menit 

 

J. Penilaian Proses dan Hasil Belajar 

a. TeknikPenilaian: 

1. Sikap  : Observasidanjurnal 

2. Pengetahuan : Tes Tertulis 

3. Keterampilan : Unjuk Kerja  

b. Bentuk Penilaian: 

1. Sikap  :lembar observasisikap  

2. Pengetahuan : soal esai  

3. Keterampilan : rubrik presentasi  

c. Remedial 

1. Pembelajaranremedial dilakukan bagisiswa yangcapaianKD nya 

belumtuntas 

2. Tahapan   pembelajaran   remedial   dilaksanakan   melalui   remidial    

teaching (klasikal), atau tutor sebaya, atau tugas dan diakhiri dengan tes.  

 

 

Pembina       Guru 

 

Darmaji       Miftukul Alim 
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Pelindung 

1. Kepala kelurahan 

2. Ketua LPMK 

Keamanan 

1. Suparli 

2. Joko 

Bidang operasi dan 

pemeliharaan 

1. Mutamam 

2. Khoirur Rido 

3. Ohasin Ilaih 

Penagung Jawab 

1. Ketua Rw IV 

2. Ketua Rt 01-05 

Penasehat 

1. Drs.Masykur Iskandar 

2. H. Muthohar, S.Pd.I 

Ketua Balai RW 

Miftukul Alim 

Bendahara 

Nur Hadi 

Wakil Balai Rw 

Imamuddin, S.Pd.I 

 

Sekertaris 

Ahmad Mudrik 

Bidang kepustakaan 

Warih Pambudi 

Humas 

1. Rohadi 

2. Yongki  

Pelaksanaan 

1. Shohib, M.SI 

2. A. Rofik, S.Pd.I 

 

Seksi Pengelolaan 

1. Nur Hendip 

2. Dwi Nur W 

3. Uswatun H 

Seksi Minat Baca 

1. Ismiati, S.Pd.I 

2. Qorina  

Seksi Pelayanan 

1. Alwi 

2. M. Dwi C 

3. Mahmunah  
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